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V Novém Městě na Moravě se druhé prosincové úterý uskutečnilo pracovní setkání aktérů,
kteří společně připravují vznik nové sociálně-terapeutické dílny pro osoby se zdravotním
postižením. Služba svou činnost oficiálně zahájí 1. ledna 2026 a klienti ji budou moci
využívat v pracovních dnech od 8.00 do 15.00 hodin. Nové zázemí najde v zadní části
víceúčelové městské budovy na Vratislavově náměstí 449.

Jednání se zúčastnil radní Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí Jiří Horký, za vlastníka objektu
starosta města Michal Šmarda a místostarosta Stanislav Marek. Ředitelka krajské příspěvkové
organizace Domov Kamélie Křižanov Silvie Tomšíková představila konkrétní podobu nové služby a
společně s kolegyněmi diskutovala podobu aktivit, které bude dílna klientům nabízet. Na Den
otevřených dveří 13. ledna 2026 se může těšit i veřejnost a případní žadatelé o službu.

Sociálně-terapeutická dílna bude určena osobám s mentálním postižením ve věku 19 až 64 let. Jejím
cílem je poskytnout pravidelnou podporu při získávání, rozvoji a udržování pracovních návyků a
sociálních dovedností tak, aby se zvýšila šance klientů na vstup nebo návrat na trh práce. Služba je
poskytována zdarma a není náhradou zaměstnání.

„Vznik nové sociálně-terapeutické dílny vnímám jako významný krok k rozšíření podpory lidem se
zdravotním postižením v našem regionu. Právě rozvoj pracovních dovedností a pravidelný kontakt s
kolektivem jsou často klíčové pro jejich další uplatnění v běžném životě i na trhu práce. Jsem rád, že
se v tomto projektu podařilo spojit síly Kraje Vysočina, města a poskytovatele služby,“ uvedl radní
pro oblast sociálních věcí Jiří Horký.

Poskytovatelem nové služby bude krajské zařízení Domov Kamélie Křižanov, které už v Novém Městě
na Moravě zajišťuje chráněné bydlení a službu domov pro osoby se zdravotním postižením. Na jejich
webových stránkách najdou zájemci k nové službě i více informací:
www.domovkamelie.cz/socialne-terapeuticke-dilny.
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